

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

27 декабря 2023 года

№ 892-рп

Иркутск

## О признании утратившими силу отдельных распоряжений Правительства Иркутской области

В статьей 60 Закона Иркутской области соответствии co 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской ОТ области правотворческой деятельности Иркутской области», И В руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) распоряжение Правительства Иркутской области от 18 марта 2013 года № 97-рп «Об утверждении состава Координационного совета при Правительстве Иркутской области по вопросам охраны окружающей среды и природопользования»;
- 2) распоряжение Правительства Иркутской области от 13 ноября 2014 года № 911-рп «О внесении изменений в состав Координационного совета при Правительстве Иркутской области по вопросам охраны окружающей среды и природопользования»;
- 3) распоряжение Правительства Иркутской области от 6 декабря 2021 года № 725-рп «О внесении изменения в состав Координационного совета при Правительстве Иркутской области по вопросам охраны окружающей среды и природопользования».
- 2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

Председатель Правительства Иркутской области

к.Б. Зайцев